西安建筑科技大学简介
西安建筑科技大学坐落于历史文化名城西安。学校办学历史源远流长，是我国著名的土木建筑“老八校”之一及原冶金工业部直属重点大学，现已发展成为一所在国内外享有较高声誉的，以土木建筑、环境市政、材料冶金及其相关学科为特色，以工程技术学科为主体，工、管、艺、理、文、法、哲、经、教等学科协调发展的多科性大学。学校研究生教育肇始于1956年，是国务院首批批准有权授予博士、硕士和学士学位的单位，是陕西省重点建设的高水平大学和首批批准设立研究生院的高校，已为社会培养了大批创新型学术人才和高水平应用型人才。现为“国家建设高水平大学项目”和“中西部高校基础能力建设工程”实施院校、陕西省重点建设的高水平大学、教育部、陕西省和住房城乡建设部共建高校。
学科建设：学校拥有原国家重点学科3个（结构工程、环境工程、建筑设计及其理论）。在2016年全国第四轮学科评估中，建筑学、城乡规划学、风景园林学、土木工程、环境科学与工程5个学科为B+(全国前20%)；材料科学与工程为B(全国前30%)；管理科学与工程为B-(全国前40%)；2016年11月工程学进入ESI全球排名前1%。学校现有一级学科博士点9个，博士后流动站7个，一级学科硕士点25个；具有10种类别的硕士专业学位授予权，其中工程硕士拥有16个授权领域。博士点涉及工学、管理学2个学科门类，硕士点涉及工学、管理学、艺术学、理学、法学、哲学、文学等7个学科门类。
导师队伍：学校现有在职中国工程院院士1名、双聘院士5名，国家教学名师、全国师德标兵1名、全国优秀教师4名、全国模范教师2名、全国优秀教育工作者1名、全国先进工作者1名、全国杰出专业技术人才1名、全国“五一”劳动奖章获得者1名、“长江学者奖励计划”特聘教授2名，国家杰出青年基金获得者4名、国家优秀青年科学基金获得者1名，“万人计划”6名、“百千万人才工程”国家级人选7名、国家有突出贡献中青年专家4名、科技部中青年科技创新领军人才3名、中国青年科技奖获得者2名、享受国务院政府特殊津贴者106名、教育部“新世纪优秀人才支持计划”人选3名、国家青年“千人计划”1名、陕西省重点领域顶尖人才1名、陕西省有突出贡献专家1名、陕西省“百人计划”特聘教授29名、陕西省“三五人才”5名、陕西省“三秦学者”特聘教授3名，陕西省中青年科技创新领军人才7名、拥有国家自然科学基金委创新研究群体科学基金资助项目获准团队1个、教育部“长江学者和创新团队发展计划”入选团队2个、全国高校黄大年式教师团队1个、国家级教学团队3个、省级教学团队29个、陕西省重点科技创新团队7个，形成了一支阵容整齐、结构合理、素质优秀、实力雄厚的师资队伍。学校现有博士生导师214名、硕士生导师728名。
科研平台：学校拥有省部共建国家重点实验室——西部绿色建筑国家重点实验室，国家国际科技合作基地、国家级成果研究推广中心、地方联合工程研究中心、（虚拟仿真）实验教学示范中心等7个，3个甲级资质设计研究院。陕西省依托学校成立了"陕西循环经济工程技术院"、“陕西省新型城镇化和人居环境研究院”、“陕西省膜分离技术研究院”。学校先后承担了一系列国家重点科研专项和重大工程，产出了大量高水平的科研成果。
人才培养：学校先后荣获国家教学成果二等奖5项、国家科技进步二等奖5项、国家技术发明二等奖2项、“何梁何利基金科学与技术进步奖”1项，获首届全国创新争先奖。在国家重大教育教学改革中，学校先后入选国家“卓越工程师教育培养计划”实施学校、“研究生专业学位教育综合改革试点单位”和“国家高水平大学公派研究生项目平台和优秀本科生国际交流项目实施院校”；入选教育部首届“全国毕业生就业典型经验高校”和“工程硕士教育创新院校”。
对外交流：学校高度重视与国（境）外知名高校合作办学，通过国家留学基金委公派硕士研究生项目、建设高水平大学公派研究生项目，与世界知名高校联合培养硕士生、博士生，或选派学生赴外攻读硕士、博士学位；搭建“1+1+1”硕士生联合培养平台，可与美国、英国、意大利、德国、澳大利亚30余所高校开展双学位联授；依托校际协议，开展硕士生、博士生赴美洲、欧洲、澳洲、亚洲20余所高校的互换学习，构建联合培养模式；开展联合教学以及联合课程设计；通过世界顶级名校访学访学项目、国（境）外短期语言文化交流项目，拓宽学生的视野。
就业状况：2009年被教育部授予“全国普通高校毕业生就业工作先进集体”荣誉称号；2010年被教育部评为“全国首届50所普通高校毕业生就业工作典型经验高校”；2012年被国务院授予“全国就业先进工作单位”荣誉称号；2013年被陕西省教育厅评为“2011-2013年度陕西省普通高校毕业生就业工作先进集体”；2016年被陕西省教育厅授予首批“陕西省示范性高等学校毕业生就业创业指导服务机构”，入选第二批“陕西省高校实践育人创新创业基地”。
海阔凭鱼跃，天高任鸟飞。百年建大将为莘莘学子创造良好的学习和科研环境，搭建梦想起飞的平台。

安德学院简介
[bookmark: _GoBack]西安建筑科技大学南澳大学安德学院是2017年5月经教育部批准，由西安建筑科技大学和澳大利亚南澳大学联合设立的非独立法人中外合作办学机构，是西北地区首家同时具有硕士和本科层次的中外合作办学机构。澳大利亚南澳大学在泰晤士高等教育(Times Higher Education)世界大学排名前250名，在QS世界大学排名中获得5星级排名，全球排名前2%。安德学院招生的硕士专业有土木工程和环境科学与工程,采取“1+1+1”培养模式，学制三年，推行小班授课，培养精英人才。国内学费每年4万元人民币，国外按照南澳大学的标准缴纳学费。达到两校毕业和学位授予条件的学生，可同时授予西安建筑科技大学硕士研究生毕业证书、硕士学位证书和南澳大学硕士学位证书。
